
USER MANUAL
Thank you very much for purchasing MELTAZO lighter

Read all safety warnings carefully. Failure to follow the warnings 
and instructions may result in electric shock, fire, and/or serious 
injury. Therefore, keep these instructions for future reference.

WARNING:
• KEEP AWAY from the face, body, clothing, and other flammable materials.
• DO NOT put lighter into water or any other liquid.
• DO NOT keep the spark lit for more than 5 seconds at a time.
• KEEP AWAY from children because lighter is NOT a toy.
• Use ONLY in a well-ventilated area.
• ENSURE the spark is extinguished after using it.
• Fully charge the lighte• Fully charge the lighter before using it first time.
• DO NOT attempt to disassemble the product for cleaning or modifying it in any matter.
• Do NOT use the product if it is defective or not working well.
• Failure to follow all instructions may result in electric shock, fire, and/or serious injury.
• DO NOT expose to intense sunlight or temperatures above 120°F (49°C).
• Your safety is more important than anything else.

1. Open the head cover, and the power 
indicator is on ⑥, indicating the power 
supply is connected when its charging. 
2. Press the arc ignition button ② to 
ignite and don’t touch the ignition 
part to avoid electric shock and burn. 
3.3. Push the gas ignition switch ③ to 
ignite (pay attention to high 
temperature). Release the switch, it 
will automatically turn off. 
4. It is necessary to turn the lighter 
upside down when the lighter is filled 
with gas. Press the body bottle 
downward at downward at ④ for several times 
(if there is a side leakage, cut off a little 
of the plastic nozzle of the gas bottle).
ks of cigarettes.

5. Use a 5V charging head and align it with ⑤ USB Plug in the charging port, for about 40 min, 
and the power displays the indicator light ⑥ is off, indicating that charging has been completed. 
6. It is suggested that gas ignition should be used first, and then arc can be used after the gas is 
used up, in order to increase the number of cigarette lighting (3-5) packs of cigarettes.



GEBRUIKERSHANDLEIDING
Hartelijk dank voor uw aankoop van de MELTAZO aansteker

Lees alle veiligheidswaarschuwingen aandachtig. Het niet opvolgen van de 
waarschuwingen en instructies kunnen leiden tot een elektrische schok, brand 
en/of ernstige blessure. Dus, bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

WAARSCHUWING:
• Houd het afstand van het gezicht, lichaam, kleding en andere brandbare materialen.
• Plaats de aansteker NIET in water of een andere vloeistof.
• Laat de vonk NIET langer dan 5 seconden per keer branden.
• Houd het afstand van kinderen, aangezien de aansteker GEEN speelgoed is.
• Uitsluitend in een goed geventileerde ruimte gebruiken.
• Zorg ervoor dat de vonk na gebruik gedoofd is.
• Laad de aansteke• Laad de aansteker volledig op voordat u deze voor de eerste keer gebruikt.
• Probeer het product NIET uit elkaar te halen om iets te reinigen of aan te passen.
• Gebruik het product NIET als het defect is of niet goed werkt.
• Niet opvolgen van alle instructies kan leiden tot elektrische schokken, brand 
  en/of ernstig letsel.
• NIET blootstellen aan intens zonlicht of temperaturen boven 120°F (49°C).
• Uw veiligheid is belangrijker dan wat dan ook.

1. Open de hoofddeksel en de 
stroomindicator staat op ⑥, wat 
aangeeft dat de voeding is aangesloten.
2. Druk op de boogontstekingsknop 
om ② te ontsteken en raak het 
ontstekingsgedeelte niet aan om 
elektrische schokken en brandwonden elektrische schokken en brandwonden 
te voorkomen.
3. Druk de gas ontstekingsschakelaar ③ 
omhoog om te ontsteken (let op hoge 
temperatuur). Laat de schakelaar los, 
deze wordt automatisch uitgeschakeld.
4. Het is noodzakelijk om de aansteker 
ondersteboven te draaien wanneer de ondersteboven te draaien wanneer de 
aansteker gevuld is met gas. Druk de 
body-fles meerdere keren naar beneden 
bij ④ (als er een zijlekkage is, knip dan 
een stukje van het plastic mondstuk 
van de gasfles af).

5. Gebruik een oplaadkop van 5 V en lijn deze uit met ⑤ USB-stekker in de oplaadpoort, 
gedurende ongeveer 40 minuten en de stroom wordt weergegeven indicatielampje ⑥ is uit wat 
aangeeft dat het opladen is voltooid. 
6. Er wordt gesuggereerd dat gas eerst wordt ontstoken en daarna boog kan worden gebruikt 
nadat het gas is uitgeput om het aantal sigarettenbliksem (3-5) pakjes sigaretten te vergroten.



MANUEL D'UTILISATION
Merci beaucoup d'avoir acheté le MELTAZO briquet

Lisez attentivement tous les avertissements de securite. Le non-respect des 
avertissements et des instructions peut entrainer un choc electrique, un incendie 
et/ou des blessures graves. Par consequent, conservez ces instructions pour 

reference future.

ATTENTION:
• Gardez-le loin du visage, du corps, des vêtements et d'autres matériaux inflammables.
• NE mettez PAS le briquet dans l'eau ou tout autre liquide.
• NE PAS garder l'étincelle allumée pendant plus de 5 secondes à la fois.
• Gardez-le loin des enfants car le briquet n'est PAS un jouet.
• Utilisez uniquement dans un endroit bien ventilé.
• ASSUREZ-VOUS que l'étincelle est éteinte après l'avoir utilisé.
• Chargez complètement le briquet avant de l'utilise• Chargez complètement le briquet avant de l'utiliser pour la première fois.
• N'essayez PAS de démonter le produit pour le nettoyer ou le modifier de quelque 
  manière que ce soit.
• N'utilisez PAS le produit s'il est défectueux ou s'il ne fonctionne pas correctement.
• Le non-respect de toutes les instructions peut entraîner un choc électrique, un incendie 
  et/ou des blessures graves.
• NE PAS exposer à la lumière intense du soleil ou à des températures supérieures 
  à 120°  à 120°F (49°C).
• Votre sécurité est plus importante que toute autre chose.

1. Ouvrez le couvercle de la tête et 
l'indicateur d'alimentation ⑥ est allumé, 
indiquant l'alimentation connectée.
2. Appuyez sur le bouton ② d'allumage 
de l'arc pour s'enflammer et ne touchez 
pas la pièce d'allumage pour éviter 
les chocs électriques et les brûlures.les chocs électriques et les brûlures.
3. Poussez vers le haut le contacteur 
d'allumage du gaz ③ pour allumer 
(faites attention à la température élevée). 
Relâchez l'interrupteur, il s'éteindra 
automatiquement.
4. Il est nécessaire de retourner le 
briquet lorsque le briquet est rempli de briquet lorsque le briquet est rempli de 
gaz. Appuyez plusieurs fois sur le corps 
de la bouteille vers le bas ④ (s'il y a 
une fuite latérale, coupez un peu 
l'embout en plastique de la bouteille 
de gaz).

5. Utilisez une tête de charge 5V et alignez-la avec la prise ⑤ USB dans le port de charge, 
pendant environ 40 minutes, et l'alimentation s'affiche le voyant ⑥ est éteint, indiquant que la 
charge est terminée.
6. Il est suggéré d'utiliser d'abord l'allumage au gaz, puis l'arc peut être utilisé une fois le gaz 
épuisé, afin d'augmenter le nombre de paquets de cigarettes allumés (3-5).


